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fuaponus coneit — B3aMMOAEHCTBME CONEN C BOAOW, NPUBOASLLEE K NPUCOEANHEHNIO npotroHa H*
MONEKYNbI BOALI K aHNOHY KMCMIOTHOrO OCTaTka v (unn) rpynn OH™ Mosniekynsl BOAbH K KaTUOHY METanna.
Maponnay noABepraioTcs conn, 06pa3oBaHHbIE KATUOHAMK, COOTBETCTBYIOLNMN cnabbiM OCHOBAHMAM,
1 AHMOHaMM, COOTBETCTBYIOLLMMM CNabuiM kMcnotam. O6bIYHO rmaponmn3 06paTMM 1 NPOTEKaeT Ha 15—
20% (T.€. 8 ruaponunae ydacTByloT 15-20% COOTBETCTBYIOUWMX KaTUOHOB NN aHMOHOB).

Conn o6pa3osana cnaGoim Cons oOpa3oBaHa CUNIbHbIM
OCHOBAHUEM U CUNBHOMU KUCNOTOM OCHOBaHMeM U cnaboi KMcnoToun

CuCl, = Cu?* + 2CI- Na,CO, = 2Na* + CO"
Cu?* + H,0 == Cu(OH)* + H* COZ + H,0 ==HCO, + OH

O6pasyeTca cnabogmcCoUMmnpyoLMih KaTnoH O6pasyeTca cnaboanccoLMMPYIoUNA aHNOH
Cu(OH)*. Cpepa B pacTsope Kucnas HCO,". Cpeaa B pacTBOpE LIENO4HAs

CuCl, + H,0 === Cu(OH)C! + HCI Na,CO, + H,0 == NaHCO, + NaOH

Conb o6pa3osaHa cnaboi KMCNOTOM U
cnabGbiMm OCHOBaHMEM

(NH,),S = 2NH,* + §* ALS, + 6H,0 = 2Al(OH), ¥ + 3H,ST
NH,* + H,O&==NH,*H,0 + H*
S$? + H,0&==HS™ + OH" Jannas peakums rmaponnsa HeobpaTnma, T.K.
06pasyeTcs 0CafoK rmapoKCHAa anioMuHWS
O6pasyercs cnaboanccouMnMpPoBaHHbit aHMoH HS” Al(OH), v Bbigenaercs cepoBoAopoa, H,S
M pacTBOpEHHbI B BoAe aMMmak. Cpeaa 6nmaka K
HEWTPaNbHOMN.

Tnaponnsy noasepralTca CoONn Kak HeopraHU4eckux, Tak U opraHu4eckKux KHcnot:

CH,COONa = CH,COO™ + Na*
CH,COO" + H,0 &= CH,COOH + OH"
CH,COONa + H,0 == CH,COOH + NaOH

F'vaponua ycunusaercs
a) Npw HarpeeaHnmn pacteopa (T.K. rmaponma — 00bI4HO
3HAOTEPMMHECKNIA NpoLecc)
6) npn pa3basneHnn pacrsopa s0n0Mn:

AICI, = A** + 3CI-

AR+ + H,0 === AI(OH)?* + H*
A(OH)?* + H,0 == Al(OH),* + H*
A(OH),* + H,0 == Al(OH), + H*

CneyuanbHbie cnyyau ruponusa

NaF = Na* + F~ NH,NO, = NH,* + NO,~
F- + H,0 == HF + OH- NH,* + H,0 == NH,*H,0 + H*
HF + F == HF," NH,NO, + H,0 == NH,*H,0 + HNO,

2NaF + H,0 === NaHF, + NaOH

2AICI, + 3Na,CO, + 3H,0 = 2Al(OH),{ + 3CO,T + 6NaCl




